



## CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU

### DECIZIE

nr. 3/1

din 21 aprilie 2022

Despre operarea de modificări în decizia Consiliului Municipal Chișinău nr.1/4-2 din 15.11.2019 „Cu privire la componența nominală a comisiilor de specialitate pentru diferite domenii de activitate”

În legătură cu ridicarea, în baza cererilor de demisie, a mandatelor consilierilor Botnaru Ghenadie și Chirtoca Vasili, aleși pe lista Partidului politic „Partidul Socialiștilor din Republica Moldova”, în conformitate cu Hotărârea Comisiei Electorale Centrale nr. 410 din 12.04.2022 „Cu privire la atribuirea unor mandate de consilier în Consiliul Municipal Chișinău”, art. 14(2) lit.w) din Legea nr. 436/2006 „Privind administrația publică locală” și capitolul IX din Regulamentul privind constituirea și funcționarea Consiliului Municipal Chișinău, aprobat prin decizia Consiliului Municipal Chișinău nr. 2/1 din 14.06.2016, Consiliul Municipal Chișinău **DECIDE** :

1. Se ia act de prevederile Hotărârii Comisiei Electorale Centrale nr. 410 din 12.04.2022 „Cu privire la atribuirea unor mandate de consilier în Consiliul Municipal Chișinău”.

2. Se modifică anexa la decizia Consiliului Municipal Chișinău nr.1/4-2 din 15.11.2019 „Cu privire la componența nominală a comisiilor de specialitate pentru diferite domenii de activitate”, după cum urmează:

2.1. În componența Comisiei pentru buget, economie, finanțe, patrimoniu public local, agricultură și problemele suburbiilor, la poziția 4, sintagma „Botnaru Ghenadie - Frațiunea Partidului Socialiștilor din Republica Moldova” se substituie cu sintagma „Doina Serghei - Frațiunea Partidului Socialiștilor din Republica Moldova”.

2.2. În componența Comisiei pentru construcții, arhitectură și relații funciare, la poziția 1, sintagma „Chirtoca Vasili - Frațiunea Partidului Socialiștilor din Republica Moldova” se substituie cu sintagma „Șerepico Oleg - Frațiunea Partidului Socialiștilor din Republica Moldova”.

3. Secretarul interimar al Consiliului Municipal Chișinău, dl Adrian Talmaci, va asigura controlul executării prevederilor prezentei decizii.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

SECRETAR INTERIMAR AL CONSILIULUI

Corneliu PÂNTEA

Adrian TALMACI

